VALY  OrPYKHBIE APEHAXKHDIE HACOCHI
1A YUCTOR U TPA3HON BOAIbI

PACIIN®POBKA HAMMEHOBAHUA MOAUOUKALINK MOAENU

VORTEX 4 4 SS

1 2 3 4

1. Cepuia NOrpy»HbIX APeHaXHbIX HACOCOB YCUIIEHHOW KOHCTPYKLMM
ANA rpA3HON BOAbI

2. HoMM1HanbHas Npou3BOAMTENBHOCTL HAcoCa B M3/uac

3. HomMunHanbHbIn HAaNnop B M. BOA,. CT.

4. Matepuan pabouero koneca «C» - UyryH,
«SS» - HeprKaBetoLan cTanb

0% Tun

BbiToBble MOrpy)KHble HAcoCbl U3 HepxaBelowen ctanm ¢
OAHVM OTKpbITbIM pabounm konecom Tna VORTEX. OcHalyeHbl
NMonnaBKoBbIM BblK/touaTeneM (AaTYMKOM YPOBHSA).

46% NPUMEHEHUE

Hacocbl npefHa3HaueHbl AN NepekaumBaHWA UUCTON 1
He3HauUTeNbHO 3arpsA3HEHHON BOAbl, COAepXallen Teephble
BKJIIOUEHWA 11 3arpA3HeHNs BO B3BECH.

MprmMeHAIOTCA ANs OTKauUVBaHUA BOAbI M3 3aTOMNJIEHHbIX NOABASOB,
NBHEBbIX BOJOCTOKOB, TPaHLWeN U T.N. Takxe gonyckaeTca
OTKauMBaHVe ObITOBbIX CTOYHbIX BOA 6e3 TBepAblX ObITOBbIX
0TXO[I0B 11 6€3 CTOKOB 13 TyaneTa.

{0} IKCNNYATALLUOHHDIE OTPAHUYEHUA

TemnepaTypa nepekauvnsaemow sofbl: ot 1 o +40°C
MaKcrManbHbIV IMHENHBIA pa3mep TBepAbIX YacTuL B Boge: SMM
MakcumanbHo fonycTmBmas rnybuHa norpyxeHnsa Hacoca: 5Mm.
JlonycTmbin ypoBeHb KMCNOTHOCTY BoAbl: 4-11pH

MakcumanbHO fonycTMas BA3KOCTb: He 6onee 10% OT BA3KOCTU
YMTOW BOAbI.

HanpsxeHne nutanua : 220B (+6%; -10%).
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{§} KOHCTPYKTUBHbBIE 0COBEHHOCTU

W MATEPWANBI

- 3NIeKTpOABUraTesb - aCMHXPOHHBIN ABYXMOMOCHDIN CO
BCTPOEHHbIM KOHLEHCAaTOPOM

- NTaHve oT 1-pa3Hon cetn 220B, 50My

- BCTPOEHHOE B [iBUraTesib TEMNIOBOE pesie 3aluTbl OT neperpesa

- n3onAaumAa Knacc «F»

- KNnacc 3awuTbl IP68

- MaTepuan pabouero Komneca - HepXaBetoLlas cTasnb

- BaJl HAaCOCa - HepXaBetoLlas cTanb

- KOpMyc Hacoca - HepXaBetoLas cTanb

- TOpLieBOe YMJIOTHEHME - ABOMHOE B MAaC/IsIHON KaMepe; MaTepuran

- rpadut/Kapbug kpemuma/NBR

- HACOCbl YKOMM/IeKTOBaHbl Kabenem 10m.
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TMAPABNUYECKNE XAPAKTEPUCTUKN {C}

npu n = 2850 MuH"
. 1.VORTEX 4 - 4SS

""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" Hmax-7,5m
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, Q max - 100 n/mMunH

- 2.VORTEX4-75S

Hmax-11m
Q max - 120 n/mMmuH

MOLLHOCTb, KN §S%

10 20 30 40 50 60 70 80 9 100
T T T T T T T T T T ”/MMH
3
0.6 12 18 2.4 3.0 3.6 42 4.8 5.4 6.0 W

10 20 30 40 50 60 70 80 2 100 i
T T T T T T M3/y
1 2 3 4 5 6
40% TEXHUYECKUE TAPAMETPbI Q
Hacoc Mownoctb  Mowoctb | Tok | Emkoctb 0 20 40 60 30 100 | (n/mun)
P2 PImax | Inom KOHA.
kBT KBt A 0] 0 12 24 3,6 48 6 (M3/u)
VORTEX 4 - 4SS 0,12 0,35 15 8 7,5 6,5 54 4,2 3,2 2
VORTEX 4 - 755 0,25 05 53 8 (M) n 9,6 83 7 58 45
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HACOC | APTUKYN I TABAPUTDI U3AENUA, (MM) YNAKOBKA =z
NMHA  WWPUHA  BbICOTA OFBEM  BEC Z
A B DN A(M) (m) (m) (m*) (kr) E
VORTEX 4-4SS 1144 130 280 1" 022 0,17 0,99 00370 6,5 =
VORTEX 4-75S 1147 150 290 1%" 0,2 0,2 034 00136 75
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